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1 [ ANTÔNIO POTEIRO ]
SEM TÍTULO óleo sobre tela   
ass. dat. 1984 inf. dir.   
92 x 140 cm   
R$ 8 / 12.000

2 [ MESTRE DIDI ]
IBIRI NILÁ ATI ADÔ MEJI - 
GRANDE IRIRI COM DUAS CABAÇAS

escultura em palha, couro, búzios, 
miçangas e cabaças   
ass. dat. 1999 e situado Salvador - Bahia   
69 x 12 x 24 cm   
R$ 8 / 12.000

3 [ MESTRE DIDI ]
I WIN IGI - ESPÍRITO DE AVARÉ

escultura em palha, couro, búzios e miçangas   
ass. dat. 1998 e situado Salvador - Bahia   
190 x 56 x 20 cm   
R$ 18 / 25.000



4 [ BIANCO ] MADONA

óleo sobre eucatex   ass. dat. 1996 inf. dir.  
ass. dat. no verso   90 x 70 cm   R$ 7 / 9.000

5 [ PORTINARI ] CANGACEIRO

óleo sobre madeira   ass. dat. 1958 lat. dir.   
33 x 23 cm   R$ 300 / 400.000

Reproduzido na p. 362, vol. IV, Candido Portinari: Catálogo Raisonné.
Registrado no Projeto Portinari sob n. (FCO) 4803.



6 [ HEITOR DOS PRAZERES ]
BLOCO NA LAPA

óleo sobre eucatex   
ass. inf. dir.   
86 x 61 cm   
R$ 7 / 9.000

7 [ HEITOR DOS PRAZERES ]
JOGO DE CARTAS

óleo sobre tela   
ass. dat. 3-1964 e 
situado Rio inf. dir.   
50 x 61 cm 
R$ 8 / 12.000

8 [ FLORIANO TEIXEIRA ] CACAU óleo sobre tela   ass. dat. 1968 inf. dir.   dat. titulado e situado
Salvador no verso   140 x 200 cm   R$ 50 / 70.000



10 [ VICENTE DO REGO MONTEIRO ] MULHER COM VIOLONCELO

óleo sobre tela   ass. inf. dir.   Paris, déc. 60   18 x 12 cm   
R$ 40 / 60.000

Reproduzido na p. 100 do livro Vicente do Rego Monteiro: pintor e poeta, 
5ª Cor Editores, Rio de Janeiro, 1994.

9 [ SANTA ROSA ] MALANDROS óleo sobre tela   ass. dat. 1941 inf. dir.   78 x 59 cm   
R$ 30 / 50.000

Com carimbo do XLVII Salão Nacional de Belas Artes, 1941 no verso.



11 [ VICENTE DO REGO MONTEIRO ] NATUREZA MORTA óleo sobre madeira   ass. dat. 1969 e 
situado Recife sup. dir.   67,5 x 61 cm   R$ 30 / 50.000

12 [ VICENTE DO REGO MONTEIRO ]
SEM TÍTULO nanquim sobre papel   
ass. inf. dir.   57 x 77 cm   
R$ 14 / 18.000

13 [ PICASSO ] CHOUETTE

vaso torneado em cerâmica esmaltada
em branco, marrom e negro   
edição de 300 exemplares com inscrição
Edition Picasso – Madoura, 1951   
alt. 28 cm   R$ 10 / 15.000

Reproduzida na p.70 no catálogo Picasso 
de Alain Ramié sob o n. 120.



15 [ REYNALDO FONSECA ]
SÃO FRANCISCO DE ASSIS

óleo sobre eucatex   
ass. dat. 1981 sup. dir.   
50 x 70 cm   

16 [ TERUZ ]
SÃO FRANCISCO DE ASSIS

óleo sobre tela   ass inf. dir.   
ass dat. 1976 no verso
80 x 64 cm

14 [ VICENTE DO REGO MONTEIRO ] SÃO FRANCISCO DE ASSIS óleo sobre tela   ass. inf. esq.
dat. 1970 e situado Barra - GB inf. dir.   81,5 x 56 cm   

coleção do lote 14 a 25  R$ 550 / 650.000



17 [ PENNACCHI ] SÃO FRANCISCO DE ASSIS óleo sobre eucatex   ass. dat. 1985 inf. dir. e no verso
50 x 35 cm

18 [ BIANCO ] SÃO FRANCISCO DE ASSIS óleo sobre eucatex   ass. dat. 1974 inf. dir.   
60 x 29 cm

19 [ REBOLO ] SÃO FRANCISCO DE ASSIS óleo sobre tela   ass. inf. dir.   ass. dat. 1973 no verso   
34 x 27 cm

20 [ MALAGOLI ] SÃO FRANCISCO DE ASSIS óleo sobre tela   ass. inf. dir.   ass. no verso   
46 x 38 cm



21 [ BRENNAND ] SÃO FRANCISCO DAS CHAGAS

óleo sobre madeira   ass. inf. esq.   dat. 1973 inf. dir.   
ass. dat. 1973 titulado e situado Recife no verso   
136 x 65 cm

22 [ BONADEI ] SÃO FRANCISCO DE ASSIS

óleo sobre tela   ass. dat. 1973 inf. dir.   73 x 54 cm



23 [ JOSÉ DE DOME ] SÃO FRANCISCO COM PÁSSAROS óleo sobre tela   ass. dat. 1-1973 e 
situado Cabo Frio inf. dir.   titulado no verso   100 x 50 cm

24 [ ALDEMIR MARTINS ] SÃO FRANCISCO DE ASSIS acrílica sobre tela   ass. dat. 1994 inf. esq.   
ass. dat. dezembro-janeiro 1993-1994 e situado São Paulo no verso   100 x 50 cm   

25 [ CÍCERO DIAS ] SÃO FRANCISCO DE ASSIS óleo sobre tela   ass. inf. dir.   71 x 59 cm   



26 [ MARIA POLO ] SEM TÍTULO óleo sobre tela   
ass. dat. 1970 inf. esq.   46 x 55 cm  R$ 7 / 9.000

27 [ KRAJCBERG ] SOMBRA escultura em madeira pintada   
ass. no verso   220 x 110 x 33 cm   R$ 160 / 190.000



28 [ BANDEIRA ]
ABSTRAÇÃO

óleo sobre tela  1961   
32 x 73 cm   
R$ 40 / 60.000

29 [ MIRA SCHENDEL ]
SEM TÍTULO monotipia   
ass. dat. 1964 inf. dir.   
46 x 23 cm   
R$ 6 / 9.000

30 [ BANDEIRA ] ÁRVORES óleo sobre tela   ass. dat. 1951 inf. dir.   ass. dat. e titulado no verso
19 x 24 cm   R$ 50 / 70.000

Reproduzido na p. 150 do livro Antonio Bandeira, um raro, de Vera Novis, Ed. Salamandra, Rio, 1996.



31 [ FUKUSHIMA ] SEM TÍTULO óleo sobre tela   ass. inf. esq.   100 x 120 cm   R$ 15 /25.000

32 [ CARLOS ZILIO ] ENCONTRODESENCONTROENCONTRO óleo sobre cartão colado em aglomerado   
ass. dat. 2004 no verso   182 x 141 cm   R$ 10 /20.000

33 [ IBERÊ CAMARGO ] SEM TÍTULO óleo sobre tela   ass. inf. dir.   ass. dat. Rio 17-1-1978 no verso   
55 x 110 cm   R$ 140 / 180.000



34 [ LUIZ AQUILA ]
A PINTURA E O REGENTE

acrílica sobre tela   
ass. inf. dir.   dat. no verso  
110 x 200 cm
R$ 14 / 18.000

35 [ BARRIO ]
SEM TÍTULO

pastel e nanquim sobre papel   
ass. dat. 2003 sup. esq.   
112 x 77 cm   
R$ 8 / 12.000

36 [ FLÁVIO SHIRÓ ]
SEM TÍTULO

óleo sobre tela  ass. inf. dir. 
dat. Rio maio 1994, 
com dedicatória no verso
22,5 x 46 cm   
R$ 4 / 6.000

37 [ IBERÊ CAMARGO ] CARRETÉIS óleo sobre tela   ass. inf. dir.   ass. no verso   60 x 78 cm   
R$ 50 / 70.000

Com a descrição no verso “Terceira parte do painel de 0,60 x 4,00 m executado para o navio 
Princesa Leopoldina, em 1962”.



38 [ TOMIE OHTAKE ]
SEM TÍTULO

aquarela e óleo sobre papel   
ass. dat. 1958 inf. esq.   
25,5 x 34 cm   
R$ 7 / 9.000

39 [ ALUÍSIO CARVÃO ]
SEM TÍTULO

óleo e areia sobre tela   
ass. dat. 1975 inf. dir.   
38 x 25 cm   
R$ 16 / 22.000

40 [ BANDEIRA ] SEM TÍTULO aquarela e nanquim sobre papel   ass. dat. 1954 situado Capri inf. dir.
47 x 61 cm   R$ 18 / 24.000



41 [ SERGIO CAMARGO ] SEM TÍTULO escultura em mármore branco de Carrara
36 x 18 x 10 cm   R$ 50 / 70.000

42 [ MIRA SCHENDEL ] SEM TÍTULO monotipia   ass. dat. 1965 inf. dir.   
46 x 23 cm   R$ 55 / 75.000



43 [ MIRA SCHENDEL ]
SEM TÍTULO

óleo sobre papel de arroz   
ass. dat. 1975 inf. dir.   
39,5 x 29 cm   
R$ 30 / 45.000

44 [ MIRA SCHENDEL ]
SEM TÍTULO

colagem sobre papel   
ass. dat. 1972 inf. dir.   
48,5 x 25,5 cm   
R$ 15 / 20.000

45 [ VOLPI ] FACHADAS têmpera sobre tela   ass. no verso   24 x 33 cm R$ 60 / 80.000



46 [ FRANZ WEISSMANN ]
SEM TÍTULO

escultura em ferro pintado
ass. dat. 1994 na base   
103 x 100 x 75 cm   
R$ 50 / 60.000

47 [ PIZA ]
SEM TÍTULO

colagem em cartão 
em caixa de acrílico   
ass. no verso   
105 x 75 cm   
R$ 30 / 40.000

48 [ CÍCERO DIAS ] SEM TÍTULO óleo sobre tela   ass. no verso   100 x 81 cm   R$ 35 / 55.000



49 [ IONE SALDANHA ] SEM TÍTULO tempera sobre madeira   ass. parte inf. externa   
ass. dat. 1990-1991 n. 12 no verso   42 x 22,5 cm   R$ 7 / 9.000

50 [ IONE SALDANHA ] VERÃO DE 45 DIAS DE CHUVA - ALIÁS 50 DIAS tempera sobre madeira
ass. parte sup. externa   ass. dat. janeiro fevereiro 91 n. 13 e titulado no verso   37 x 20 cm
R$ 7 / 9.000 51 [ IONE SALDANHA ] SEM TÍTULO - CONJUTO DE 11 RIPAS tempera sobre ripa de madeira   

ass. e numeradas de 1 a 11 no verso   tamanhos diversos   R$ 50 / 70.000



52 [ ADRIANA VAREJÃO ] SEM TÍTULO colagem sobre cartão em caixa de acrílico   6/10   
ass. dat. 1995 no verso   22 x 43 x 4 cm   R$ 12 / 16.000

53 [ ADRIANA VAREJÃO ] SEM TÍTULO óleo e gesso sobre tela   ass. dat. 2005/2006 no verso   
50 x 50 cm   R$ 40 / 60.000



54 [ IVAN SERPA ]

53 a. SEM TÍTULO guache sobre cartão   ass. dat. 1956 inf. dir.   15 x 9,5 cm   R$ 8 / 12.00

53 b. SEM TÍTULO guache sobre cartão   15 x 9,5 cm   R$ 7 / 9.000

53 c. SEM TÍTULO guache sobre cartão   10 x 10 cm   R$ 6 / 8.000

55 [ ALUÍSIO CARVÃO ]
CONSTRUÇÃO

óleo sobre cartão   
ass. dat. XII-1955 no verso
20,5 x 24,5 cm   
R$ 35 / 45.000



56 [ FIAMINGHI ] SEM TÍTULO esmalte fosco sobre compensado   ass. dat. 1973 no verso
70 x 70 cm   R$ 50 / 70.000

57 [ WANDA PIMENTEL ] SEM TÍTULO acrílica sobre tela   ass. dat. 1974 no verso   
100 x 100 cm   R$ 15 / 25.000

58 [ RAYMUNDO COLARES ] GIBI papel colorido   43 x 43 cm    R$ 40 / 60.000

Ex-coleção Luiz Buarque de Hollanda.



60 [ ARCÂNGELO IANELLI ] SEM TÍTULO óleo sobre tela   ass. dat. 1990 inf. dir.
130 x 100 cm R$ 70 / 90.000

59 [ BARSOTTI ] “NO. 10” acrílica e areia sobre tela   ass. no verso   61 x 91 cm R$ 40 / 60.000



61 [ IVAN SERPA ] SEM TÍTULO óleo sobre tela   ass. dat. 1970 e situado Rio no verso   
77,5 x 77,5 cm   R$ 180 / 220.000

Participou da exposição Ivan Serpa Retrospectiva, CCBB-RJ, 1993, reproduzido no catálogo na p. 82.
Reproduzido na p.136 do livro Ivan Serpa, de Fabiana Werneck Barcinski, Vera Beatriz Siqueira e
Hélio Márcio Dias Ferreira, Banco Pactual, ed. Silvia Roesler Edições de Arte, Rio de Janeiro, 2003. 
Participou da exposição Arte Concreta e Neoconcreta, da construção à desconstrução, Galeria
DAN/SP, out. 2006, reproduzido no catálogo na p. 47.
Ex-coleção Lygia Serpa.

62 [ BARSOTTI ] CAMPO REVELADO I acrílica sobre tela   ass. dat. 1969-70 e titulado no verso
49,4 x 49,4 cm   R$ 50 / 70.000



63 [ GONÇALO IVO ]
PANO DA COSTA

óleo sobre tela   
ass. dat. 1990 e 
titulado no verso   
110 x 36,5 cm   
R$ 20 /30.000

64 [ RUBEM LUDOLF ]
SEM TÍTULO   
óleo sobre tela   
ass. inf. esq.   
115 x 89 cm   
R$ 20 / 30.000

65 [ ARCÂNGELO IANELLI ] SEM TÍTULO óleo sobre tela   ass. dat. 1970 inf. dir.   200 x 150 cm
R$ 80 / 110.000



66 [ AMILCAR DE CASTRO ]
SEM TÍTULO

acrílica sobre tela   
ass. dat. 1998 no verso   
80 x 80 cm   
R$ 15 / 25.000

67 [ AMILCAR DE CASTRO ]
SEM TÍTULO

escultura em ferro   
40 x 33 x 33 cm   
R$ 20 / 30.000

68 [ AMILCAR DE CASTRO ]
SEM TÍTULO

escultura em ferro   
ass. na base   
223 x 57 x 62 cm   
R$ 240 / 280.000



69 [ AMILCAR DE CASTRO ] SEM TÍTULO acrílica sobre tela   ass. dat. 1994 no verso
100 x 130 cm   R$ 25 / 35.000

70 [ AMILCAR DE CASTRO ] SEM TÍTULO acrílica sobre tela   ass. dat. 1994 no verso
100 x 130 cm   R$ 25 / 35.000



71 [ PAULO ROBERTO LEAL ] ARMAGEM papel em caixa de acrílico   5/5
ass. dat. 1972 e titulado no verso   59 x 59 x 4,5 cm   R$ 8 / 12.000

72 [ LEDA CATUNDA ] CAPA II
acrílica sobre lona e voile   
ass. dat. 1996 no verso   
126 x 130 cm   
R$ 40 / 60.000

73 [ TUNGA ] TACAPE

ferro, magnetos e folha de cobre
alt. 100 cm   R$ 60 / 80.000



74 [ WANDA PIMENTEL ] SEM TÍTULO acrílica sobre tela   dat. 1985 no verso   90 x 120 cm   
R$ 30 / 40.000

75 [ WANDA PIMENTEL ] MONTANHAS DO RIO - PÃO DE AÇÚCAR óleo sobre tela   
ass. dat. 1986 e titulado no verso   100 x 130 cm   R$ 35 / 45.000



78 [ LEONILSON ] SEM TÍTULO acrílica sobre tela   92 x 150 cm   R$ 90 / 120.000

76 [ EMMANUEL NASSAR ]
SEM TÍTULO

óleo sobre tela 
ass. dat. 1994 no verso   
130 x 200 cm   
R$ 15 / 25.000

77 [ GONÇALO IVO ]
A UM PINTOR ITALIANO

óleo sobre tela   
ass. dat. 1989 e 
titulado no verso   
95 x 58 cm   
R$ 9 / 13.000



79 [ GERCHMAN ] FIGURAS

guache sobre cartão colado em eucatex   
ass. inf. esq.    36 x 48 cm   
R$ 7 / 9.000

Com etiqueta da Bienal de São Paulo.

80 [ ANTONIO MANOEL ] SEM TÍTULO

silk-screen e nanquim sobre papel   
ass. dat. 1978 inf. dir.   58 x 37 cm   
R$ 2/ 4.000

81 [ VIK MUNIZ ] SATURNO DEVORANDO

UM DE SEUS FILHOS, BASEADO EM

FRANCISCO DE GOYA Y LUCIENTES

imagens de sucata   chromogenic print
2005   243,8 x 182,9 cm   
R$ 120 / 160.000

Reproduzido na p. 101 do catálogo da
exposição VIK, MAM-RIO/MASP-SP,
Aprazível Edições, 2009.



82 [ ALEX VALLAURI ]
SEM TÍTULO

spray sobre cartão   
ass. inf. dir.   
100 x 65 cm   
R$ 7 / 9.000

83 [ GERCHMAN ]
NOITARDE

pastel e acrílica 
sobre cartão   
ass. dat. 1979 inf. dir   
43 x 43 cm    
R$ 20 / 30.000

84 [ GERCHMAN ]
BLACK CADILAC

COCHES CUBANOS

acrílica sobre tela   
ass. dat. 1986 inf. dir.   
ass. dat. 1998 e titulado 
no verso   100 x 120 cm   
R$ 25 /35.000

85 [ HELIO OITICICA - NEVILLE D’ALMEIDA ] HENDRIX – WARHEROS c-print   1973/2003   
76 x 114 cm   R$ 18 / 25.000

Reproduzido na p. 171 do Catálogo Raisonné, ed. MALBA - Buenos Aires, Inhotim Centro de Arte
Contemporânea e Projeto Hélio Oiticica.

86 [ GERCHMAN ] MENWOMEN escultura em prata   c. 1971   4,5 X 34 cm   R$ 12 / 16.000

Reproduzido na p. 7 do livro Gerchman,  Arte Brasileira Contemporânea, Edição FUNARTE – RJ - 1978.



87 [ ROBERTO MAGALHÃES ]
SEM TÍTULO ecoline sobre papel   
ass. dat. 1977 inf. dir.   
38 x 28 cm   R$ 5 / 7.000

88 [ ROBERTO MAGALHÃES ]
SEM TÍTULO ecoline sobre papel   
ass. dat. 1974 lat. dir.   
25 x 35 cm   R$ 5 / 7.000

89 [ ROBERTO MAGALHÃES ]
ANIMAL PULANDO ecoline sobre papel   
ass. dat. 1976 inf. dir. e titulado centro inf.   
25 x 35 cm   R$ 5 / 7.000 90 [ ROBERTO MAGALHÃES ] BOTÂNICA COLORIDA óleo sobre tela   ass. dat. 2008 e titulado inf. dir.   

70 x 70 cm   R$ 35 / 45.000



91 [ GOELDI ] COMPOSIÇÃO FLORAL

xilogravura   ass. inf. dir.   
20 x 14,5 cm R$ 35 / 45.000

Coleção Editora AGIR.



a. DÁLIA

8 x 9,5 cm

b. AMOR-PERFEITO

7,5 x 7 cm

c. MIOSÓTIS

8,5 x 7,5 cm

d. LOBÉLIA AZUL

9 x 7,5 cm

92 [ GOELDI ]
xilogravura   
ass. inf. dir.  
conjunto de 20 gravuras   
R$ 150 / 200.000

Coleção Editora AGIR.



e. GÉRBERA

10 x 8 cm

f. CRAVO

9,5 x 7,5 cm

g. LÍRIO

8 x 9 cm

h. TULIPA

9,5 x 8 cm



i. AMOR-PERFEITO

9,5  x 8 cm 

j. GIRASSOL

9,5 x 8 cm

k. NINFÉIA

6 x 8,5 cm

l. IXORA

10 x 7,5 cm



m. ESPIRRADEIRA

9 x 8 cm

n. ÍRIS

8 x 9,5 cm

o. COPO-DE-LEITE

9 x 8 cm

p. ROSA

8,5 x 8 cm



q. AZALÉIA

8 x 10 cm

r. PAPOULA

8 x 8,5 cm

s. MARGARIDA

10 x 7,5 cm

t. GERÂNIO

7,5 x 10 cm



93 [ DI CAVALCANTI ]
MELINDROSA

pastel  sobre papel   ass. inf. esq.   déc. 1920   
45 x 27 cm   R$ 450 / 550.000

Com desenho “Berta Singerman” no verso.



94 [ DI CAVALCANTI ] CASAL grafite sobre papel   ass. inf. dir.   27 x 20 cm   
R$ 3 / 5.000

95 [ DI CAVALCANTI ] NU FEMININO grafite sobre papel   ass. dat. 1963 inf. dir.   
29 x 19 cm   R$ 3 / 5.000

96 [ DI CAVALCANTI ] MULHER DE PERFIL grafite sobre papel   ass. inf. dir.   
32 x 18 cm   R$ 3 / 5.000

97 [ DI CAVALCANTI ] ROUPAS NUMA CADEIRA grafite sobre papel  ass. inf. dir.   
32 x 24 cm   R$ 3 / 5.000

98 [ DI CAVALCANTI ] MULHER SENTADA grafite sobre papel   ass. inf. dir.   
25 x 18 cm   R$ R$ 3 / 5.000

99 [ DI CAVALCANTI ] CUBO esferográfica sobre papel   ass. inf. dir.   19 x 14 cm  
R$ 3 / 5.000

100 [ DI CAVALCANTI ] SEM TÍTULO grafite sobre papel   ass. inf. dir.   22 x 14 cm  
R$ 3 / 5.000

101 [ DI CAVALCANTI ] COMPOSIÇÃO COM FIGURAS grafite sobre papel   ass. inf. esq.   
32 x 24 cm   R$ 3 / 5.000



102 [ DI CAVALCANTI ] CENA DE BORDEL nanquim e grafite sobre papel
ass. inf. dir.   c. 1925   30 x 21 cm   R$ 70 / 90.000

103 [ DI CAVALCANTI ] FIGURAS guache e nanquim sobre papel   
ass. sup. dir.   53,5 x 36 cm   R$ 180 / 220.000



104 [ DI CAVALCANTI ] DUAS AMIGAS óleo sobre tela  ass. sup. dir.   ass. dat. 58 no verso   
16 x 24 cm   R$ 80 / 120.000

105 [ DI CAVALCANTI ] PAQUETÁ óleo sobre tela   ass. dat. 1959 inf. dir. e no verso   45 x 55 cm
R$ 220 / 260.000



106 [ BRECHERET ]
MADONA caneta sobre papel   
29 x 20 cm   R$ 3 / 5.000

107 [ DI CAVALCANTI ] SEM TÍTULO

nanquim e guache sobre papel   
ass. sup. esq.    24 x 16 cm   
R$ 10 / 15.000

108 [ SEGALL ] GRUPO DO MANGUE

xilogravura   ass. inf. dir.   
20,5 x 20 cm   R$ 2 / 4.000

Reproduzida na p. 135 do livro A gravura
de Lasar Segall, ed. Museu Lasar Segall - SP,
1988 e no álbum Mangue, ed. Revista
Acadêmica, 1943.

109 [ DI CAVALCANTI ] PASTORAL grafite sobre papel   ass. dat. 1929 inf. esq.   48,5 x 33 cm
R$ 100 / 150.000



110 [ CÍCERO DIAS ] FIGURA aquarela sobre papel   ass. inf. dir.   38 x 30 cm   R$ 50 / 70.000

111 [ CÍCERO DIAS ] PAISAGEM COM FIGURAS óleo sobre tela   ass. inf. esq.   60 x 74 cm   
R$ 200 / 250.000



112 [ DACOSTA ] FIGURA E PÁSSAROS

nanquim e guache sobre eucatex
ass. dat. 1953 sup. esq.   
13,5 x 10,5 cm   R$ 7 / 9.000

113 [ SONIA EBLING ] BAILARINA

escultura em bronze   ass.   
alt. 50 cm   R$ 7 / 9.000

114 [ LELIO COLUCCINI ] PUREZA

escultura em mármore de Carrara
1945   26 x 20 x 22 cm   
R$ 30 / 40.000

Participou da exposição individual do
artista no Copacabana Palace, 1950.

115 [ DACOSTA ] VÊNUS E PÁSSARO

óleo sobre tela   ass. dat. 1979 e 
titulado no verso   50 x 100 cm   
R$ 30 / 40.000

116 [ BRUNO GIORGI ] FIGURA

escultura em bronze   ass.  
alt. 48,5 cm   R$ 20 / 30.000



117 [ DACOSTA ] ESTAÇÃO DAS BARCAS - PRAÇA XV óleo sobre tela   ass. inf. dir.   27 x 35 cm
R$ 12 / 18.000

118 [ DACOSTA ] CENA DE ATELIER óleo sobre cartão   ass. dat. 1944 e com dedicatória
“Para Alvarus” inf. esq.   ass. dat. e titulado no verso.   18 x 15 cm   R$ 20 / 30.000

Reproduzido na p. 12 do livro Milton Dacosta, de Vera Beatriz Siqueira e Ileana Pradilla
Cerón, Silvia Roesler Edições de Arte, Rio de Janeiro, RJ, 2005.



119 [ IBERÊ CAMARGO ] NATUREZA MORTA óleo sobre tela   ass. inf. esq.   
ass. dat. 1950 e situado Roma no verso   24,5 x 33 cm   R$ 9 / 14.000

120 [ IBERÊ CAMARGO ] NATUREZA MORTA óleo sobre tela colada em madeira   
ass. inf. dir.   24 x 33 cm   R$ 9 / 14.000

121 [ IBERÊ CAMARGO ] CAMPONESES óleo sobre tela   ass. dat. 1943 e 
situado Rio inf. dir.   ass. dat. 27-5-1943 com dedicatória no verso   
32 x 40 cm   R$ 12 / 16.000



122 [ MALAGOLI ]
NU óleo sobre tela   
ass. inf. esq.   
38 x 46 cm   
R$ 6 / 8.000

123 [ GEORGINA DE
ALBUQUERQUE ]
MOÇA COM TERÇO

óleo sobre madeira   
ass. inf. esq.   
32 x 24 cm   
R$ 7 / 9.000

124 [ JOSEPH BAIL ] SEM TÍTULO óleo sobre tela   ass. inf. dir.   61 x 73 cm   R$ 40 / 60.000



125 [ DÉCIO VILLARES ]
SEM TÍTULO

óleo sobre madeira   
ass. centro inf.   
15,5 x 23 cm   
R$ 2 / 4.000

126 [ BELMIRO DE ALMEIDA ]
CARICATURA

nanquim e guache sobre cartão
ass. dat. 1888 inf. dir.   
43 x 21 cm   
R$ 4 / 6.000

127 [ MARIO ZANINI ] SEM TÍTULO óleo sobre tela   ass. dat. 1962 inf. esq.   55 x 150 cm
R$ 15 / 20.000

128 [ DARIO MECATTI ] CARAVANA óleo sobre tela   ass. inf. dir.    50 x 100 cm   
R$ 8 / 12.000



129 [ BALLIESTER ] VELEIROS óleo sobre tela   ass. dat. 1915 e situado Rio inf. esq.
38 x 65 cm   R$ 6 / 9.000

130 [ BALLIESTER ] VAPOR óleo sobre tela   ass. dat. 1908 e situado Rio inf. esq.
32 x 73 cm   R$ 14 / 18.000

131 [ HAGEDORN ] RIO DE JANEIRO - LA VILLE LE CATETTE BOTAFOGO ST. CLEMENTO (DA BABILONIA)
litografia   Imp. Deroy   44 x 70 cm   R$ 15 / 25.000



132 [ IBERÊ CAMARGO ] PAISAGEM óleo sobre tela   ass. dat. 1942 inf. esq.   70 x 60 cm
R$ 40 / 60.000

133 [ SYLVIO PINTO ] RIO SENA – PARIS óleo sobre cartão   ass. dat. 1954 inf. esq.   
32 x 40 cm   R$ 7 / 9.000

134 [ INIMÁ ] PAISAGEM óleo sobre eucatex   ass. inf. dir.   dat. 1967 inf. esq.   73 x 92 cm
R$ 40 / 60.000



135 [ BAPTISTA DA COSTA ] REPRESA DE SANTO AMARO - SP óleo sobre madeira   ass. e situado
São Paulo inf. dir.   36,5 x 55 cm   R$ 35 / 45.000

136 [ PANCETTI ] SEM TÍTULO óleo sobre tela   ass. inf. esq.   dat. 6-2-952 e titulado Série Bahia no verso
39 x 58 cm   R$ 330 / 380.000



REGULAMENTO DO LEILÃO

1. Os organizadores diligenciaram com esmero e cuidado a confecção do catálogo e
procuraram descrever tanto quanto possível as peças a serem leiloadas.

2. As obras de arte foram cuidadosamente examinadas antes do leilão e a Bolsa de Arte se
responsabiliza por sua autenticidade. Na hipótese de divergência, desde que baseada em
laudo firmado por perito idôneo, o arrematante poderá optar pela anulação de transação
dentro do prazo de 3 (três) meses após a compra.

3. Considerando que as obras apresentadas são de propriedade de terceiros, entende-se a sua
venda no estado em que se encontram. Por essa razão, solicitamos que procedam aos
exames que desejarem antes do leilão. Não serão aceitas desistências após o arremate.

4. Todos os lotes estão sujeitos a um preço mínimo, indicado pelo pro-prietário, que poderá
licitar pessoalmente ou através de representante.

5. O leiloeiro poderá receber ordens de compra com limites máximos indicados pelos
interessados. Nesse caso um funcionário devidamente credenciado ficará incumbido de
licitar até o limite autorizado.

6. Poderá ser solicitado aos arrematantes, após cada adjudicação, assinatura de termo de
compromisso.

7. No ato da compra o arrematante pagará 30% (trinta por cento) como sinal e princípio de
pagamento, mais 5% (cinco por cento) referente à comissão do Leiloeiro. O saldo deverá
ser pago contra entrega da obra.

8. As obras de arte arrematadas deverão ser retiradas 2 (dois) dias após o término do leilão,
por conta e risco do arrematante. A não retirada das obras dentro desse prazo será
considerada como desistência, perdendo o licitante qualquer direito sobre o sinal.
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